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Банкетный зал "ОРБИТА" 

  УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ



Банкет на одного гостя (не менее 100 гостей) от 3 500 с человека




Сервисный сбор с суммы банкета.  
1 официант на 1 стол  10% от суммы счета банкета




                        Аренда зала ОРБИТА с профессиональным звуком,                             

                   сценическим светом, тремя светодиодными экранами,                         

работой звукорежиссёра и художника по свету до 100 000 рублей




Пробковый сбор при условии алкоголь заказчика  
150 рублей с человека 




   Пробковый сбор при условии без алкогольных напитков заказчика                 
50 рублей с человека 








Банкетный Зал "ОРБИТА"





БАНКЕТНОЕ  ПРЕДЛОЖЕНИЕ  3 500 рублей  на  1  человека






ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ



АССОРТИ СВЕЖИХ ОВОЩЕЙ 80 гр.
(помидоры, огурцы, перец болгарский, перец, огородная зелень) 



ПХАЛИ ПО-КАВКАЗСКИ 60 гр.

из шпината и свеклы с грецким орехом, кориандром и нотами
специй «хмели сунели»



ЮЖНЫЕ РУЛЕТИКИ ИЗ БАКЛАЖАН 50 гр.

с начинкой из сливочного сыра, орехов, кинзы и кусочков помидор



АССОРТИ МОЛОДОГО СЫРА 20/20/20/20/20 гр.

адыгейский, балык копченый, брынза, нить копченая, сулугуни



СПИНКА СКУМБРИИ ХОЛОДНОГО КОПЧЕНИЯ 80 гр.
С отварным картофелем, маринованным луком и огородной

зеленью



ПОПУЛЯРНАЯ СЕЛЬДЬ ПОД ШУБОЙ 60 гр.

с сельдью собственного посола, отварными овощами и домашним
соусом провансаль



МЯСНЫЕ ДЕЛИКАТЕСЫ 40/40/40/10/10 гр.

запечённая буженина из свиной шеи, филе цыпленка

собственного копчения, карбонад из седла кабанчика с горчицей и
хреном 



НАРЕЗКА ИЗ ЛИМОНА 20 гр.

с сахаром 













САЛАТЫ



ПРАЗДНИЧНЫЙ САЛАТ В СТИЛЕ ОЛИВЬЕ 100 гр.
из отварных овощей, филе цыпленка, нотами укропа и домашним соусом

провансаль



ЦЕЗАРЬ С ЖАРЕНЫМ ЦЫПЛЕНКОМ 100 гр.
Из листьев салата, с пшеничными крутонами, стружкой твердого сыра и

томатами черри





ПЕРВАЯ ГОРЯЧАЯ ЗАКУСКА



САБУРАНИ 125 гр.
с двумя видами сыра, сулугуни и адыгейский 






ВТОРАЯ ГОРЯЧАЯ ЗАКУСКА



КАКОТ ИЗ ПТИЦЫ И ШАМПИНЬОНОВ 80/100 гр.
в сливочном соусе бешамель, золотистой корочкой из сыра в сопровождении

картофельного пюре





ПЕРВОЕ ГОРЯЧЕЕ ИЗ РЫБЫ



ФИЛЕ КРАСНОГО ОКУНЯ ПО-ШИКАРНОМУ 100/100/50/50 гр.
запечённое с золотистой корочкой из благородного сыра с гарниром из

овощей, черными мидиями и бархатистым, креветочным соусом 





ВТОРОЕ ГОРЯЧЕЕ ИЗ МЯСА



ТОМЛЕНЫЙ БОК МРАМОРНОГО БЫЧКА 120/100/30/50 гр.
С картофельным гратеном, зеленой кенийской фасолью и соусом феме






ХЛЕБ



БУЛОЧКИ РУЧНОЙ РАБОТЫ 30/30 гр.
Солодовая, пшеничная






ДЕСЕРТ



АССОРТИ МИНИ ПИРОЖНЫХ 30/30/30/30 гр.
Красный бархат, мельфей с заварным кремом шанти и фруктами, новогодний

медовик, макаронц 





НАПИТКИ



ЯГОДНЫЙ МОРС 250 мл.
ЧАЙ или КОФЕ АМЕРИКАНО 1 чашка








































УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ






Банкет на одного гостя (не менее 80 гостей) от 3 000 с человека




Сервисный сбор с суммы банкета.  
                        1 официант на 1 стол 10% от суммы счета банкета                                

                                                                                   
 Аренда зала РУБИН с профессиональным большим экраном, 

проектором  и плазменными панелями до 50 000 рублей

                     
Пробковый сбор при условии алкоголь заказчика 

150 рублей с человека 



    Пробковый сбор при условии без алкогольных напитков заказчика                
50 рублей с человека



















Банкетный зал "РУБИН" 








Банкетный Зал "РУБИН"



БАНКЕТНОЕ  ПРЕДЛОЖЕНИЕ  3 000 рублей  на  1  человека






ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ



АССОРТИ СВЕЖИХ ОВОЩЕЙ 80 гр.
помидоры, огурцы, перец болгарский, перец, огородная зелень



ПХАЛИ ПО-КАВКАЗСКИ 60 гр.

из шпината и свеклы с грецким орехом, кориандром и нотами специй
«хмели сунели»



РУЛЕТИКИ ИЗ ВЕТЧИНЫ 50 гр.

с начинкой из сливочного сыра, укропа и кусочков помидор 



АССОРТИ МОЛОДОГО СЫРА 20/20/20/20/20 гр.
адыгейский, балык копченый, брынза, нить копченая, сулугуни



СПИНКА СКУМБРИИ ХОЛОДНОГО КОПЧЕНИЯ 80 гр.

с отварным картофелем, маринованным луком и огородной зеленью



ПОПУЛЯРНАЯ СЕЛЬДЬ ПОД ШУБОЙ 60 гр.
с сельдью собственного посола, отварными овощами и домашним соусом

провансаль



МЯСНЫЕ ДЕЛИКАТЕСЫ 40/40/40/10/10 гр.
запечённая буженина из свиной шеи, филе цыпленка собственного

копчения, карбонад из седла кабанчика с горчицей и хреном 



НАРЕЗКА ИЗ ЛИМОНА 20 гр.
с сахаром 






САЛАТЫ



ПРАЗДНИЧНЫЙ САЛАТ В СТИЛЕ ОЛИВЬЕ 100 гр.
из отварных овощей, филе цыпленка, нотами укропа и домашним соусом

провансаль



ЦЕЗАРЬ С ЖАРЕНЫМ ЦЫПЛЕНКОМ 100 гр.
из листьев салата, с пшеничными крутонами, стружкой твердого сыра и

томатами черри





ПЕРВОЕ ГОРЯЧЕЕ ИЗ РЫБЫ



ФИЛЕ КРАСНОГО ОКУНЯ ПО-ШИКАРНОМУ 100/100/50/50 гр.
запеченное с золотистой корочкой  









ВТОРОЕ ГОРЯЧЕЕ ИЗ МЯСА



НЕЖНАЯ МАРИНОВАНАЯ ВЫРЕЗКА КАБАНЧИКА 120/100/30/50 гр.

с отварным картофелем, кабачками, томатами гриль и сливочным соусом с
шампиньонами






ХЛЕБ



БУЛОЧКИ РУЧНОЙ РАБОТЫ 30/30 гр.
Солодовая, пшеничная






ДЕСЕРТ



АССОРТИ МИНИ ПИРОЖНЫХ 30/30/30/30 гр.

Мельфей с заварным кремом шанти и фруктами, новогодний медовик,
макаронц






НАПИТКИ



ЯГОДНЫЙ МОРС 250 мл.

ЧАЙ или КОФЕ АМЕРИКАНО 1 чашка






























































Банкетный зал "ХРУСТАЛЬНЫЙ"




























УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ




Банкет на одного гостя (не менее 50 гостей) от 2 500 с человека




Сервисный сбор с суммы банкета 10% от суммы счета банкета




                 Аренда зала ХРУСТАЛЬНЫЙ с плазменными панелями                           

       по периметру зала до 20 000 рублей 




Пробковый сбор при условии алкоголь заказчика

 150 рублей с человека 




  Пробковый сбор при условии без алкогольных напитков заказчика           

50 рублей с человека 

































Банкетный Зал "ХРУСТАЛЬНЫЙ"





   БАНКЕТНОЕ  ПРЕДЛОЖЕНИЕ  2 500 рублей  на  1  человека





ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ



АССОРТИ СВЕЖИХ ОВОЩЕЙ 80 гр.
помидоры, огурцы, перец болгарский, перец, огородная зелень






ЮЖНЫЕ РУЛЕТИКИ ИЗ БАКЛАЖАН 50 гр.
с начинкой из сливочного сыра, орехов, кинзы и кусочков помидор



АССОРТИ МОЛОДОГО СЫРА 20/20/20/20/20 гр.

адыгейский, балык копченый, брынза, нить копченая, сулугуни



ПОПУЛЯРНАЯ СЕЛЬДЬ ПОД ШУБОЙ 60 гр.
с сельдью собственного посола, отварными овощами и домашним 

соусом провансаль



МЯСНЫЕ ДЕЛИКАТЕСЫ 40/40/40/10/10 гр.
     запечённая буженина из свиной шеи, филе цыпленка собственного копчения, 

карбонад из седла кабанчика с горчицей и хреном 





САЛАТЫ



ПРАЗДНИЧНЫЙ САЛАТ В СТИЛЕ ОЛИВЬЕ 100 гр.
из отварных овощей, филе цыпленка, нотами укропа и домашним соусом 

провансаль и декором из икры тобико



НОВОГОДНИЙ САЛАТ МИМОЗА 100 гр.
Из отварных овощей, дальневосточного Кижуча, куриным яйцом, зеленью и 

домашним соусом провансаль и крошкой икры летучей рыбы 





ГОРЯЧАЯ ЗАКУСКА



САБУРАНИ 125 гр.
с двумя видами сыра, сулугуни и адыгейский 






ПЕРВОЕ ГОРЯЧЕЕ ИЗ РЫБЫ



ФИЛЕ ПАНГАСИУСА ПО-ЕВРОПЕЙСКИ 120/100/50/30 гр.
    Запечённый с кусочками томатов, апельсина и каперсами, 

    с гарниром риса микс, шпината и соуса из молодой кукурузы


















ВТОРОЕ ГОРЯЧЕЕ ИЗ МЯСА



ЗАПЕЧЕНОЕ ФИЛЕ ФЕРМЕРСКОЙ ПТИЦЫ 120/100/30/50 гр.
С начинкой из шампиньонов, сыра, шпината и бекона, с гарниром из

риса басмати, молодой кукурузой и сливочным соусом песто






ХЛЕБ



БУЛОЧКИ РУЧНОЙ РАБОТЫ 30/30 гр.
Солодовая, пшеничная






ДЕСЕРТ



АССОРТИ МИНИ ПИРОЖКОВ 30/30/30/30 гр.

С яблочной начинкой, с ягодной начинкой, с творожной начинкой






НАПИТКИ



ЯГОДНЫЙ МОРС 250 мл.
ЧАЙ или КОФЕ АМЕРИКАНО 1 чашка






















Цены указаны в рублях

Отель оставляет за собой право изменить стоимость, указанную в
данном документе

Если у вас или ваших коллег в компании есть аллергия, просьба

сообщить об этом менеджеру

350000 Россия. Краснодарский Край, г. Краснодар, ул. Красная 109
8 988 470 94 34

 e-mail: event@cp-krd.ru
www.cp-krd.ru












СОСТАВЬТЕ СВОЙ УНИКАЛЬНЫЙ БАНКЕТ




ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ цена за 1 порцию







НАРЕЗКА ИЗ ЛИМОНА 20 гр.                                                                                          30

с сахаром 

АССОРТИ СВЕЖИХ ОВОЩЕЙ 80 гр.                                                                                60

помидоры, огурцы, перец болгарский, огородная зелень

 

ПОПУЛЯРНАЯ СЕЛЬДЬ ПОД ШУБОЙ 60 гр.                                                                 70

с сельдью собственного посола, отварными овощами и 

домашним соусом провансаль

АССОРТИ ДОМАШНИХ СОЛЕНИЙ И МАРИНАДОВ 80 гр.                                          80

капуста квашеная, капуста краснокочанная, маринованная, огурцы  

маринованные, помидоры маринованные, перец острый, маринованный

ОЛИВКИ и МАСЛИНЫ 20/20 гр.                                                                                    110

в прованском маринаде и сухим базиликом 

ПХАЛИ ПО-КАВКАЗСКИ 60 гр.                                                                                      100

из шпината и свеклы с грецким орехом, кориандром и 

нотами специй «хмели сунели»

ЮЖНЫЕ РУЛЕТИКИ ИЗ БАКЛАЖАН 50 гр.                                                                100

с начинкой из сливочного сыра, орехов, кинзы и кусочков помидор

КУБАНСКОЕ САЛО МОЛОДОГО ПОРОСЕНКА 40/5/5 гр.                                             120

с настоящей горчицей, хреном и нотами чеснока 






 




ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ цена за 1 порцию

СПИНКА СКУМБРИИ ХОЛОДНОГО КОПЧЕНИЯ 80 гр.                                        130

с отварным картофелем, маринованным луком и 

огородной зеленью

РУЛЕТИКИ ИЗ ВЕТЧИНЫ С СЫРНЫМ КРЕМОМ 50 гр.                                     140

кусочками вяленых томатов, крошкой фисташек и укропом 

ПАРМСКИЙ ОКОРОК САН ДАНИЕЛЬ С ГРУШЕЙ 25/25/5 гр.                            210

бальзамическим кремом и кусочками вяленых томатов

АССОРТИ МОЛОДОГО СЫРА 20/20/20/20/20 гр.                                                240

адыгейский, балык копченый, брынза, нить копченая, сулугуни

КАПРЕЗЕ С МОЦАРЕЛЛОЙ 60/50/10/5 гр.                                                           340

из томатов, с соусом песто и рукколой                                            

МЯСНЫЕ ДЕЛИКАТЕСЫ С ГОРЧИЦЕЙ и ХРЕНОМ 30/30/30/10/10 гр.            360

запечённая буженина из свиной шеи, 

филе цыпленка собственного копчения, карбонад из кабанчика 

ВИТЕЛО ТОНАТО 50 гр.                                                                                           360

запечённая в особом маринаде вырезка бычка, с муссом из тунца, 

каперсами, томатами и рукколой

АССОРТИ БЛАГОРОДНОГО СЫРА 20/20/20/20/20 гр.                                       560

Грюйер, Дор Блю, Бри

 

АССОРТИ БЛАГОРОДНОЙ РЫБЫ 25/25/25 гр.                                                    560

семга слабой соли, копченая форель, 

масляная рыба холодного копчения 






   САЛАТЫ цена за 1 порцию






ПРАЗДНИЧНЫЙ САЛАТ В СТИЛЕ ОЛИВЬЕ 100 гр.                                         170
из отварных овощей, филе цыпленка, нотами укропа и 

домашним соусом провансаль и декором из икры тобико

НОВОГОДНИЙ САЛАТ МИМОЗА 100 гр.                                                             170

из отварных овощей, дальневосточного Кижуча, 

куриным яйцом, зеленью и домашним соусом провансаль

с крошкой икры летучей рыбы 

ГРЕЧЕСКИЙ САЛАТ С МОЛОДЫМ СЫРОМ 100 гр.                                           170

из свежих овощей, с оливками, маслинами, каперсами, и

средиземноморской заправкой

ЦЕЗАРЬ С ЖЫРЕНЫМ ЦЫПЛЕНКОМ 100 гр.                                                    230

из листьев салата, с пшеничными крутонами, 

стружкой твердого сыра и томатами черри

САЛАТ С КАЛЬМАРАМИ ГРИЛЬ 100 гр.                                                           330

из различных листьев салата, маринованными 

водорослями чука, овощами и ореховым соусом гомодаре 

ГРИЛЬ САЛАТ С ГОВЯДИНОЙ 100 гр.                                                               370

запечёнными овощами, красной фасолью и 

домашним соусом провансаль с нотами соевого соуса

                                                                                                                        


















                       ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ цена за 1 порцию

САБУРАНИ 125 гр.                                                                                             210

с двумя видами сыра, сулугуни и адыгейский

ПШЕНИЧНЫЕ БЛИНЧИКИ 150/50  гр.                                                          310

с начинкой из птицы, шампиньонов и овощей, 

с соусом из сметаны и шпината 

КАКОТ ИЗ ПТИЦЫ И ШАМПИНЬОНОВ 80/100 гр.                                     310

в сливочном соусе бешамель, золотистой корочкой из сыра 

в сопровождении картофельного пюре

МИНИ КОТЛЕТА ПО-КИЕВСКИ 150 гр.                                                         310

с начинкой из пряного, сливочного масла с зеленью 

ТЕРРИН ИЗ ФЕРМЕРСКОЙ УТКИ 150/40 гр.                                               640

с печенью индейки, овощами и сливочным соусом 

из утиного фуме

ШАШЛЫЧОК ИЗ КРЕВЕТОК И КАЛЬМАРОВ 120 гр.                                 740       

с томатами черри и цукини

МИДИЯ КИВИ РОЯЛ 100 гр.                                                                           740

запечённые в раковине в бархатистом, белом соусе 

с кусочками томатов с выдержанным, твердым сыром 

КОКИЛЬ С МОРЕПРОДУКТАМИ 200/100/30 гр.                                        860

креветки, мидии, кальмары с овощами, в соусе бешамель

с гарниром из картофельного пюре









 




ОСНОВНЫЕ ГОРЯЧИЕ БЛЮДА цена за 1 порцию




ФИЛЕ ПАНГАСИУСА ПО-ЕВРОПЕЙСКИ                                                            530

Запечённый с кусочками томатов, апельсина и каперсами, 

с гарниром риса микс, шпината и соуса из молодой кукурузы

  

ФИЛЕ КРАСНОГО ОКУНЯ ПО-ШИКАРНОМУ 100/100/50/50 гр.                   670

запечённое с золотистой корочкой из благородного сыра 

с гарниром из овощей, черными мидиями и бархатистым, 

креветочным соусом 

АЗОВСКИЙ СУДАК                                                                                               850

запечённой в легкой панировке, с гарниром из 

запечённой с сыром башенки кабачков и томатов, 

с соусом бешамель с каперсами

ФИЛЕ ЛОСОСЯ                                                                                                     1 090

с цветными овощами и бархатистым соусом с икрой тобико

ЗАПЕЧЕНОЕ ФИЛЕ ФЕРМЕРСКОЙ ПТИЦЫ 120/100/30/50 гр.                      530

с начинкой из шампиньонов, сыра, шпината и бекона, 

с гарниром из риса басмати, молодой кукурузой и 

сливочным соусом песто

УТИНАЯ НОЖКА КОНФИ 140/50/50/50/70 гр.                                                670

с томленой грушей, яблоком, апельсином и 

соусом из утиного фуме, и нотами цитрусовых






 







ОСНОВНЫЕ ГОРЯЧИЕ БЛЮДА цена за 1 порцию




ЦЫПЛЕНОК КОРНИШОН                                                                                     880

в легком маринаде из южных специй с отварным картофелем,

стручковой фасолью и соусом из мацони 

с зеленью и нотами чеснока 

РУЛЛЕ ИЗ СЕДЛА КАБАНЧИКА 200/100/40/50 гр.                                      570

с начинкой из шампиньонов, сыра сулугуни и шпината 

с гарниром из риса басмати с овощами и 

сливочным соусом с шампиньонами 

НЕЖНАЯ МАРИНОВАНАЯ ВЫРЕЗКА КАБАНЧИКА 160/100/30/50 гр.      670

с отварным картофелем, кабачками, томатами гриль и 

сливочным соусом с шампиньонами

ТОМЛЕНЫЙ БОК МРАМОРНОГО БЫЧКА 160/100/30/50 гр.                        690

с картофельным гратеном, зеленой кенийской фасолью 

и соусом феме

ГОВЯДИНА В СТИЛЕ БОЖОЛЕ 160/100/50/50 гр.                                          980                          

тонкие слайсы говядины гриль, с гарниром из 

картофельной запеканки, томатом гриль и соусом божоле 

ШАТОБРИАН ИЗ ВЫРЕЗКИ БЫЧКА БЛЕК АНГУС 160/100/50/50 гр.       1 210

с гратеном из картофеля, овощным рататуем 

и мясным соусом 











ГОРЯЧИЕ БЛЮДА ХОСПЕР или ГРИЛЬ цена за 1 порцию

   

ХВОСТЫ ТИГРОВЫХ КРЕВЕТОК 150 гр.                                                          960

ФИЛЕ КРАСНОГО ОКУНЯ 150 гр.                                                                        410

ФИЛЕ АЗОВСКОГО СУДАКА 150 гр.                                                                   610

СТЕЙК ИЗ СЕМГИ 150 гр.                                                                                 1 080

КЕБАБ ИЗ ПТИЦЫ 2 шт.  200 гр.                                                                     390

КЕБАБ ИЗ СВИНИНЫ и ГОВЯДИНЫ 

В ЖИРОВОЙ СЕТКЕ КРИПИН 2 шт. 200 гр.                                                   490

КЕБАБ ИЗ МОЛОДОГО БАРАШКА 2 шт. 200 гр.                                            690

 

ШАШЛЫК ИЗ БЕДРА ИНДЕЙКИ 200 гр.                                                         450

ШАШЛЫК ИЗ СВИНОЙ ШЕИ 200 гр.                                                                490

МЕДАЛЬОНЫ ИЗ ФЕРМЕРСКОЙ ИНДЕЙКИ 2 шт. 160 гр.                            450

МЕДАЛЬОНЫ ИЗ ВЫРЕЗКИ КАБАНЧИКА 2 шт. 160 гр.                              490

 

МЕДАЛЬОНЫ ИЗ ВЫРЕЗКИ БЫЧКА 2 шт. 160 гр.                                         920

ОВОЩИ 40/40/40/40 гр.                                                                                       290

Кабачок, болгарский перец, помидор, шампиньон                                                                  

                                                                                                                                  

                                                                                                                                       





                           

                                ГАРНИРЫ цена за 1 порцию 

КАРТОФЕЛЬ ОТВАРНОЙ 150 гр.                                                                      150

КАРТОФЕЛЬ ЗАПЕЧЕНЫЙ 150 гр.                                                                  150

РИС МИКС 150 гр.                                                                                              150

 

БРОККОЛИ ОТВАРНАЯ 150 гр.                                                                        150

                                                                                                                                             

                                                                                                                              

                                  СОУС цена за 1 порцию 

КРАСНЫЙ КАВКАЗСКИЙ С ЗЕЛЕНЬЮ 50 гр.                                               50

ТКЕМАЛИ 50 гр. или САЦИБИЛЕ 50 гр.                                                     100

СМЕТАНО ЧЕСНОЧНЫЙ 50 гр.                                                                        100

                                                                                                                                           

                                                                                                                                  

                                    ХЛЕБ цена за 1 шт.

БУЛОЧКА РУЧНОЙ РАБОТЫ В АССОРТИМЕНТЕ                                          30

пшеничная. кукурузная или солодовая   

                                              

                                              ФРУКТЫ

ТРАДИЦИОННАЯ ФРУКТОВАЯ ВАЗА С МАНДАРИНАМИ 1 кг.             1 000

ЭКЗОТИЧЕСКИЕ или НЕ СЕЗОННЫЕ ФРУКТЫ 100 гр.                              500

СВЕЖИЕ ЯГОДЫ 100 гр.                                                                                   500 

                                                                                                     





                       

                                                                                          

 КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ цена за 1 порцию







МЕЛЬФЕЙ С ЗАВАРНЫМ КРЕМОМ ШАНТИ И ФРУКТАМИ 40 гр.             40

 

НОВОГОДНИЙ МЕДОВИК 40 гр.                                                                        40

ПЕСОЧНАЯ КОРЗИНКА С ЗАВАРНЫМ КРЕМОМ И ЯГОДАМИ 40 гр.         50

МАКАРОНЦ 30 гр.                                                                                                70

КРАСНЫЙ БАРХАТ 40 гр.                                                                                  70

ПАРИЖСКИЙ ПРОФИТРОЛЬ 30 гр.                                                                  80

МУСС МАНГО-МАРАКУЙЯ 40 гр.                                                                      90

МИНИ ПИРОЖКИ С ФРУКТОВОЙ НАЧИНКОЙ 30 гр.                                    40

в ассортименте                                                                            



                                                                                                                                                                  

                              ТОРТ за 1 кг. - 1 250 рублей                                               
                            ПОКРЫТИЕ  -  КЛАССИЧЕСКОЕ                                   

                                               НАЧИНКА
           
ФРУКТОВЫЙ 
классический бисквит, сметанный кремом
с консервированными фруктами

ШОКОЛАДНО ОРЕХОВЫЙ
классический, шоколадный бисквит,
с шоколадным кремом и крошкой лесного ореха

КЛАССИЧЕСКИЙ НАПАЛЕОН
классический торт, с ванильным, заварным кремом 

МЕДОВИК
медовые коржи с нежным, сметанным кремом и карамелью

ВАНИЛЬНЫЙ
ванильный бисквит в сочетании со сливочно-заварным кремом 

ЦИТРУСОВЫЙ
нежный ягодно-цитрусовый мусс на мягком миндальном бисквите 

ЗАХЕР
сочный шоколадный торт с домашним абрикосовым джемом 













                               ТОРТ за 1 кг. - 1 750 рублей                                                 
    ПОКРЫТИЕ - ЧИЗ КРЕМ / ВЕЛЮР / МАСТИКА / ГЛЯССАЖ      




НАЧИНКА
ЭСТЕРХАЙЗИ                                                                                                          
классический торт с абрикосовым конфи и ореховыми коржами
                    
ПРАЛИНЕ ФУНДУК 
из шоколадных коржей брауни, с муссом пралине из фундука
                                   
ЙОГУРТОВЫЙ С ФРУКТАМИ

цитрусовый бисквит с йогуртовым муссом и свежими фруктами 
   
ЧИЗ КЕЙК

классический, популярный торт из крем сыра с нотами ванили 
на песочном корже                  
            
ТРИ ШОКОЛАДА

три мусса из темного, молочного и белого шоколада на 
шоколадном бисквите
                  
БАНАН КЛУБНИКА

банановый бисквит с сочетанием сливочного крема и 
клубничного конфи

ТОРТ за 1 кг. - 2 000 рублей  
 ПОКРЫТИЕ - ЧИЗ КРЕМ / ВЕЛЮР / МАСТИКА / ГЛЯССАЖ 



НАЧИНКА

МУСС ПЛОМБИР МАЛИНА                                                                                                     
меренговый корж с воздушным муссом пломбир и ягодами
                
ТРЮФЕЛЬ – КЕШЬЮ
шоколадный корж брауни, карамелизованным орехом кешью 
и шоколадно - трюфельный ганаш
                            
ФИСТАШКОВО – ЯГОДНЫЙ

фисташковый бисквит, сливочный мусс с ягодами

                                                                                                              
 ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОФОРМЛЕНИЕ



ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ ФИГУРКИ от 1 000 руб.



ВАФЕЛЬНАЯ БУМАГА или ШОКОЛАДНЫЙ ДЕКОР от 500 руб.



СВЕЖИЕ ЯГОДЫ от 1 000 РУБ.














 ПРОЧИЕ УСЛОВИЯ и УСЛУГИ




 Торт, пирожные, пирожки  кондитерские и хлебобулочные изделия 

 предоставляются только    профессиональными кондитерами отеля

CROWNE PLAZA KRASNODAR




1. предоставить Сертификат соответствия на продукцию,

государственного образца, 

                    подтверждающий безопасность  продукции, и ее

согласованность со стандартами, 

    установленными техническими регламентами или ГОСТом

 2. сервисный сбор 100 рублей с гостя за работу с кондитерскими

изделиями

                   не произведенных кондитерами отеля и прочие кондитерские

и хлебобулочные изделия кондитерские и хлебобулочные изделия

предоставляются

                      только профессиональными кондитерами отеля                      

 CROWNE PLAZA KRASNODAR




           Фрукты 1. предоставить накладную или закупочный акт,

подтверждающий легальность и качество предоставленных фруктов. 

2. сервисный сбор 50 рублей с гостя за работу с фруктами заказчика.




Икра красная, Икра черная обсуждается дополнительно

Тематические или индивидуальные блюда обсуждается дополнительно







Цены указаны в рублях

Отель оставляет за собой право изменить стоимость, указанную в данном

документе

Если у вас или ваших коллег в компании есть аллергия, просьба сообщить об

этом менеджеру

350000 Россия. Краснодарский Край, г. Краснодар, ул. Красная 109

8 988 470 94 34

 e-mail: event@cp-krd.ru

www.cp-krd.ru







                    



                                             КАРТА БАРА

ИГРИСТОЕ 0,75 л.



КУБАНЬ ВИНО ИГРИСТОЕ БРЮТ КУБАНЬ                                                     580

Рислинг, Шардоне                                                                                                                              

 

КУБАНЬ ВИНО ИГРИСТОЕ КУБАНЬ полусладкое                                       580

Рислинг, Саперави, Шардоне                                                                                                           

 

АБРАУ ДЮРСО РОЗЕ КУБАНЬ полусухое                                                       930

Каберне Совиньон, Пино Нуар, Алиготе                                                                                      

БЕРНАРДИНО БРЮТ ПЬЕМОНТ ИТАЛИЯ                                                     1 200

Пино Неро, Шардоне                                                                                                                           

 

БЕРНАРДИНО РОЗЕ КЮВЕ БРЮТ ПЬЕМОНТ ИТАЛИЯ                               1 120    

Пино Неро, Шардоне, Мускат                                                                                                           

 

ЛАМБРУСКО РУИНИТЕ РОЗЕ ЭМИЛИЯ РОМАНИЯ ИТАЛИЯ                     1190

полусладкое Ламбруско                                                                                                                    

 

МАСКИО ди КАВАЛЬЕРИ ПРОСЕККО ЭКСТРА ДРАЙ 

ЭКСТРА ДРАЙ ВЕНЕТО ИТАЛИЯ                                                                   2 060

Глера                                                                                                                                                       

 

АСТИ ЗОНИН ПЬЕМОНТ ИТАЛИЯ сладкое                                                 2 630

Москато Бьянко                                                                                                                                   

                                       БЕЛОЕ ВИНО 0,75 л.

КУБАНЬ ВИНО АРИСТОВ ПИНО БЬЯНКО 

ТАМАНСКИЙ ПОЛУОСТРОВ КУБАНЬ                                                               660

Пино Бьянко                                                                                                                                         

 

КУБАНЬ ВИНО ВЫСОКИЙ БЕРЕГ РИСЛИНГ АНАПА КУБАНЬ                    690

Рислиг                                                                                                                                                    

 

МАРКЕС ДЕ РОКАС АЙРЕН ЛА МАНЧА ИСПАНИЯ                                        750

Айрен                                                                                                                                                      

 

КУБАНЬ ВИНО ВИННАЯ ШИРОТА 45 ШАРДОНЕ 

ТАМАНСКИЙ ПОЛУОСТОВ КУБАНЬ                                                                 890

Шардоне                                                                                                                                                 

 




 



                                      БЕЛОЕ ВИНО 0,75 л.
 

МЫСХАКО КЮВЕ АЛИГОТЕ ШАРДОНЕ НОВОРОСИЙСК КУБАНЬ               910

Шардоне Алиготе 

 

ВИНОВАЛЛЕ ЛЕ ГРАНИТЬЕ ГАЙЯК ФРАНЦИЯ                                             930

Мозак, Мюскадель, Лен де л'Эль 

 

ДЕ БОРТОЛИ ВАЙНС ЗЕ КОМПЛИС СЕМИЙОН 

СОВИНЬОН БЛАН АВСТРАЛИЯ                                                                       1 070

Семильон, Совиньон блан 

 

ВИНЬЕТТИ ДЕЛЬ СОЛЬ ПИНО ГРИДЖИО ВЕНЕТО ИТАЛИЯ                    1 160

Пино Гриджио 

 

КАСА БАТАНЕРОС ВАЛЬДЕПЕНЬЯС ИСПАНИЯ                                           1 230

Вердехо, Совиньон Блан 

 

ШАТО ЛОС БОЛДОС ТРАДИСЬОН РЕСЕ 

ШАРДОНЕ ДОЛИНА КАЧАПОАЛЬ ЧИЛИ                                                      1 430

Шардоне                                                                                                                                                 

  

САЖЕ ЛЯ ПЕРРИЕ СОВИНЬОН БЛАН ДОЛИНА ЛУАРЫ ФРАНЦИЯ         1 860

Совиньон Блан                                                                                                                                     

 

ЛАМБЕРТИ СОАВЕ КЛАССИКО ВЕНЕТО ИТАЛИЯ                                     2 060

Гарганега, Треббьяно ди Соаве, Шардоне                                                                                     

 

ДОМЕЙН РЕНО БЮРНЬЕ ВИОНЬЕ СЕМИГОРЬЕ КУБАНЬ                           2 270

Вионье                                                                                                                                                    

  

ВАЙПАРА ВЕСТ ВАЙНЕРИ СОВИНЬОН БЛАН НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ          2 480

Совиньон Блан                                                                                                                                     

 

ДОМЕЙН ВАХАУ ТЕРРАСЕН ГРЮНЕР 

ВЕЛТЛИНЕР ВАХАУ АВСТРИЯ                                                                        2 710

Грюнер Велтлинер                                                                                                                             

 

ГАВИ САН ПЬЕТРО ПЬЕМОНТ ИТАЛИЯ                                                        2 870

Кортезе                                                                                                                                                   

 

ЭРСТЕ И НОЙА КЕЛЛЕРЕЙ ПИНО ГРИДЖИО ТРЕНТО ИТАЛИЯ             3 020

Пино Гриджио                                                                                                                                      

         

ПЛАНЕТА АЛЯСТРО СИЦИЛИЯ ИТАЛИЯ                                                    3 560

Греканико, Фиано                                                                                                                                

  

ГАЛИЦКИЙ & ГАЛИЦКИЙ СОВИНЬОН БЛАН 

КРАСНАЯ ГОРКА КУБАНЬ                                                                               4 890

Совиньон Блан                                                                                                                                     



                                    РОЗОВОЕ ВИНО 0,75 л.

КУБАНЬ ВИНО ВЫСОКИЙ БЕРЕГ ЦВАЙГЕЛЬТ ТАМАНЬ КУБАНЬ          1 020

Цвайгельт 

 

САЖЕ ЛЯ ПЕРРИЕ ЛЯ ПТИ ПЕРРИЕ РОЗЕ 

ДОЛИНА ЛУАРЫ ФРАНЦИЯ                                                                             1 750

Пино Нуар 

 

БЕРНАР МАГРЕ ДУС ВИ КОТ Д ПРОВАНС ФРАНЦИЯ                                 3 550

Гренаш, Сира, Сенсо 

                                     КРАСНОЕ ВИНО 0,75 л.

КУБАНЬ ВИНО АРИСТОВ САНДЖОВЕЗЕ 

ТАМАНСКИЙ ПОЛУОСТОРОВ КУБАНЬ                                                            660

Санджовезе 

 

МАРКЕС ДЕ РОКАС ТЕМПРАНИЛЬО ЛА МАНЧА ИСПАНИЯ                       750

Темпранильо 

 

БЕСИНИ АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА КАХЕТИЯ ГРУЗИЯ                                   890 

Полусладкое Саперави 

 

КУБАНЬ ВИНО ВИННАЯ ШИРОТА 45 КАБЕРНЕ СОВИНЬОН 

ТАМАНСКИЙ ПОЛУОСТОВ КУБАНЬ                                                                 890

Каберне Совиньон 

 

ВИНОВАЛЛЕ ЛЕ ГРАНИТЬЕ ГАЙЯК ФРАНЦИЯ                                             930

Гаме, Дюрас, Фер  

 

ДЕ БОРТОЛИ ВАЙНС ЗЕ КОМПЛИС ШИРАЗ АВСТРАЛИЯ                        1 070

Шираз 

 

БАРДОЛИНО ВИНЬЕТЕ ДЕЛЬ СОЛЬ ВЕНЕТО ИТАЛИЯ                              1 180

Корвина, Рондинелла, Молинара 

 

ТАВЕРНЕЛО КЬЯНТИ ТОСКАНА ИТАЛИЯ                                                     1 210

Санджовезе                         

 

БЕСИНИ КИНДЗМАРАУЛИ КАХЕТИЯ ГРУЗИЯ                                             1390

Полусладкое Саперави 

 

ШАТО ЛОС БОЛДОС ТРАДИСЬОН РЕСЕ КАРМЕНЕР 

ДОЛИНА КАЧАПОАЛЬ ЧИЛИ                                                                          1 430

Карминер 

 

 






 КРАСНОЕ ВИНО 0,75 л.



ШАТО ПИНО ПИНО НУАР НОВОРОССИЙСК КУБАНЬ                                 1 620

Пино Нуар 

 

ДОМЕЙН РЕНО БЮРНЬЕ МЕРЛО СЕМИГОРЬЕ КУБАНЬ                              1 710

Мерло 

 

РАПИТАЛА НЕРО Д АВОЛА СИЦИЛИЯ ИТАЛИЯ                                       2 130

Неро д Авола 

БОДЕГА АТАМИСК СЕРБАЛЬ МАЛЬБЕК

ДОЛИНА ТУПУНГАТО АРГЕНТИНА                                                               2 210

Мальбек

 

ДЕЛИКАТО ВУДХЕВЕН ЗИНФАНДЕЛЬ КАЛИФОРНИЯ США                    2 280

Зинфандель 

 

ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА ЛАМБЕРТИ ВЕНЕТО ИТАЛИЯ                                    2 580

Корвина, Рондинелла, Молинара 

 

ШАТО ДЕ ГРАНЖНЕВ СЕНТ ФУА БОРДО ФРАНЦИЯ                                   3 080

Мерло, Каберне Фран 

 

ДЕЛИКАТО НОУЛИ ХЕД КАБЕРНЕ СОВИНЬОН КАЛИФОРНИЯ США     3 290

Каберне Совиньон 

 

ГАЛИЦКИЙ & ГАЛИЦКИЙ COSAQUE КРАСНАЯ ГОРКА КУБАНЬ           4 890

Каберне совиньон, мерло







                                                  ПОРТО 

ПОРТ КРОФТ РУБИ бутылка 0,75 литра                                                    4 800

 

                                       КОНЬЯК и БРЕНДИ

ФАНАГОРИЯ 5 лет бутылка 0,5 литра                                                        1 390

  

АРАРАТ АНИ 6 лет бутылка 0,5 литра                                                     3 050

МАРТЕЛЬ ВС бутылка 0,7 литра                                                                 5 520

 

МАРТЕЛЬ ВСОП бутылка 0,7 литра                                                            8 560



 



 ДЖИН




ПЕРЕГАНС бутылка 0,7 литра                                                                      2 170

 

БИФИТЕР бутылка 0,7 литра                                                                       3 650




КАЛЬВАДОС 



ДОМЕЙН ДЮ КОКРЕЛЬ ФАЙН ГОЛД бутылка 0,7 литра                       5 090




РОМ 
КАЙО ГРАНДЕ БЛАНКО РЕЗЕРВА 

ДОМИНИКАНСКАЯ РЕСПУБЛИКА бутылка 0,7 литра                              730

 

ГАВАНА КЛАБ 3 года бутылка 0,7 литра                                                 3 080

 

ГАВАНА КЛАБ ЭСПЕСИАЛЬ бутылка 0,7 литра                                      3 290




ВОДКА 



ГРАДУС бутылка 0,5 литра                                                                              620

ФОРТУНА бутылка 0,5 литра                                                                         1 900

 

АБСОЛЮТ ОРИГИНАЛ бутылка 0,5 литра                                                  1 910

 

ЧИСТЫЕ РОСЫ бутылка 0,5 литра                                                              2 090

 

ГРЕЙ ГУС бутылка 0,5 литра                                                                        3 380




ТЕКИЛА




ТРЕСС СОМБРЕРОС бутылка 0,7 литра                                                       2 310

 

ОЛЬМЕКА БЛАНКО бутылка 0,7 литра                                                      3 690




ЛИКЕРЫ и НАСТОЙКИ 



ЧИНЗАНО бутылка 0,5 литра                                                                        1 080

 

АПЕРОЛЬ бутылка 0,7 литра                                                                        2 870

 

ЯГЕРМАСТЕР бутылка 0,7 литра                                                                 3 230







                                                                                           













                                                   ВИСКИ 

ПАСПОРТ СКОТЧ БЛЕНД СКОЧ бутылка 0,7 литра                                2 430
 
БАЛАТАЙНС ФАЙНЕСТ бутылка 0,7 литра                                              3 250
   
ДЖЕМЕСОН бутылка 0,7 литра                                                                   4 340
 
ДЖЕК ДЕНИЕЛС ТЕННЕССИ бутылка 0,7 литра                                     4 490
 
ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ бутылка 0,7 литра                                                6 720

                                                     ПИВО

ХАЙНИКЕН бутылка 0,47 литра                                                                     160

ХУГАРДЕН бутылка 0,47 литра                                                                      220

                             БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

ДИЛИЖАН с газом или без газа бутылка 0,5 литра                                160
 
СОК НАТУРАЛЬНЫЙ В АССОРТИМЕНТЕ 0,2 литра                                      170
 
КОКА КОЛА, ТОНИК бутылка 0,33 литра                                                      190
 
БОРЖОМИ бутылка 0,5 литра                                                                         240
 
АКВА ПАНА бутылка 0,5 литра или 
САН ПЕЛЕГРИНО бутылка 0,5 литра                                                             350

СОК СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ 250 мл.                                                                         300                         
апельсин, грейпфрут, яблоко, морковь                                                 
  
 

                                 МОРС и ЛИМОНАД 250 мл.
 
МОРС или КОМПОТ из СУХОФРУКТОВ                                                            125
 
ЛИМОНАД                                                                                                              250

                                        ГОРЯЧИЕ НАПИТКИ

ЧАЙ ЧАШКА                                                                                                           100
 
ЭСПРЕССО, РЕСТРЕТТО, АМЕРИКАНО, ПО-ВОСТОЧНОМУ                            100
  
КАПУЧИНО                                                                                                             150
 
ЛАТТЕ                                                                                                                     200







 


